7.1.1

Kartézské soustavy sou Fadnic |

Do kartézské soustavy saalnicOxy zobraz bodyA[4;3], B[-3,5;(,

C[—g;—2,4}, D
3

]

Ur¢i souradnice bod na obrazku:
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SestrojstverecABCD, jsou-li dany bodyA[-2;-1], B[3;-1].

V obdélnikuABCD plati: a=6, b=3. Uréi souwradnice jeho vrchdl pokud plati:
B[2;-1], stranaAB je rovnolézna s osou, stranaBC je rovnoléZna s osoy, x-ova

souadnice bodA je zaporna &-ova sodadnice bod\C je kladna.

Sestroj rovnostranny trojdhelnABC. Jsou dany body\[-11], B[3;1].

V kartézské soustawsouadnic je dan bod[2; - 1], ktera je siedem kruZznice

k(S;5).

a) Najdi vSechny body s celiselnymi sosadnicemi, které lezi na kruzniki
b) Urgi druhou soiadnici nasledujicich badA[4; y| a B[x; - 2], které leZi na

kruznicik.



